Модуль 1.    Самостоятельные работы.
             ( для индивидуальной подготовки)

Самостоятельная работа №1
Вычислить предел функции:
1. 
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Самостоятельная работа №2
Найти производные функций:

1. 
[image: image6.wmf]?

)

2

(

,

3

5

4

2

/

2

3

=

+

-

-

=

y

x

x

x

y

            6*. 
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Самостоятельная работа №3
1. Найти интегралы:
а) 
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2. Вычислить:
а) 
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Самостоятельная работа №4

1.Найти частные производные 1 порядка:

а) z = 
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2*. Найти частные производные 2 порядка:

      z = 
[image: image25.wmf])
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Самостоятельная работа №5

1. Решить д.у.:
а) (1-х)dy – (y - 1) dx = 0, y(2) = 3

б) y/ - y + 4 = 0

в) y// -2y/ - 8y = 0
Контрольная работа №1
1. Вычислить пределы:

а) 
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2. Исследовать функцию  y = 1/3 x3 – 1/2x2 +6 и построить ее график. 

3. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями:

    у = х2 -8х + 16   и   х+у-6=0

4. Найти частные производные:

    а) 1 порядка:     z = 2x5y3 + 3у
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      б*) 2 порядка:   z = еху tg(x2 + y)
5. Решить д.у. :

а) 
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  б) y/ - 2y - 4 = 0    в*) y// + 9y = 2 cos 3x + 3 sin 3x 
6. Даны множества  А={-3,-2,-1,0,1,2,3,4 }

                                   В={-1,0,1,2,3,4,5,6,7}

                                   С={-5,-4,-3,-2,-1,0,1,2 }

                                   D={4,5,6 }

7. Задайте списками множества:

1) 
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8. В партии из 10 деталей имеются 4 бракованных. Какова вероятность того, что среди наудачу отобранных 5 деталей окажутся 2 бракованные?

9.Найти по методу Эйлера четыре значения функции у, определяемой уравнением у/ =  х – у, при начальном условии у(0) = 1, полагая h = 0,1.

10. Вычислить по формуле трапеций при n=6       
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